
2019 年度 金沢学院短期大学２年生 教育改善に向けたアンケート結果報告 

 

 

▼ 実施期間  2020 年 3 月 

 

▼ 実施方法  Google フォーム 

 

▼ 対象者   短期大学 2 年生全員（休学者、科目等履修者を除く） 

 

▼ 回答率   98.2%（108 名/110 名） 

 

▼ 結果 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
1 学内の施設や機器備品はどうでしたか。（1不満、2どちらかといえば残った、3どちらとも 

いえない、4どちらかといえば満足、5満足） 

2「学生なんでも相談」を利用しましたか。（1利用しなかった、2利用した） 

3 教員・助手との間に信頼関係はあったと思いますか。（1そう思わない、2どちらかといえば 

そう思わない、3どちらともいえない、4どちらかといえばそう思う、5そう思う） 

4 短期大学事務局（教務部、学生部など）の対応はいかがでしたか。（1不満、2どちらかとい 

えば残った、3どちらともいえない、4どちらかといえば満足、5満足） 

5 あなたの就職活動について、教員の対応はいかがでしたか。（1不満、2どちらかといえば残 

った、3どちらともいえない、4どちらかといえば満足、5満足） 

6 あなたの就職活動について、就職支援部の対応はいかがでしたか。（1不満、2どちらかとい 

えば残った、3どちらともいえない、4どちらかといえば満足、5満足） 

7 本学での勉強内容や資格･検定取得は、あなたの進路に役立つと思いますか。（1そう思わない、 

2 どちらかといえばそう思わない、3どちらともいえない、4どちらかといえば 

そう思う、5そう思う） 

8 本学で学んだことがあなたの将来に活きると思いますか。（1 そう思わない、2 どちらかといえば 

そう思わない、3 どちらともいえない、4 どちらかといえばそう思う、5 そう思う） 

9 在学中に良い友人に恵まれましたか。（1 そう思わない、2 どちらかといえばそう思わない、3 ど 

ちらともいえない、4 どちらかといえばそう思う、5 そう思う） 

10 同じ分野を志す後輩に、本学を勧めたいと思いますか. （1 そう思わない、2 どちらかといえばそ 

う思わない、3 どちらともいえない、4 どちらかといえばそう思う、5 そう思う） 

11 入学前と現在を比較して、本学に対する思いは次のうちのどれですか。（1 不満、2 どちらかとい 

えば残った、3 どちらともいえない、4 どちらかといえば満足、5 満足） 

12 総合的に判断して、あなたは本学で学んでいかがでしたか。（1 不満、2 どちらかといえば残った、 

3 どちらともいえない、4 どちらかといえば満足、5 満足） 

 

              質問 1～12 学生生活について 
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質問 1. 施設や機器備品 (3.4)

質問 2. なんでも相談 (1.0)

質問 3. 教員と信頼関係 (3.9)

質問 4. 事務局の対応 (3.8)

質問 5. 就職支援：教員 (4.0)

質問 6. 就職支援：ｾﾝﾀｰ (4.2)

質問 7. 勉強・資格 (4.1)

質問 8. 本学での学び (4.3)

質問 9. 良い友人 (4.5)

質問10. 他者への推薦 (3.6)

質問11. 本学への思い (3.9)

質問12. 総合評価 (4.0)

選択1 選択2 選択3 選択4 選択5(ポイント)



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            質問 13 入学したきっかけ（複数回答可） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   質問 14 部活動･サークル活動･学友会活動･ボランティア活動をしましたか。 

（複数回答可） 

 

 

 

質問 15，16 は自由記述のため、割愛とした。 
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